



# 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 高铁商务区——

### 用党史赋能 推动各项工作再上新台阶

近日,高铁商务区联合大数据中心、县创建“两个健康”示范县办公室,召开党史学习教育培训研讨会,聘请平顶山职业技术学院教授熊世军讲授《长征精神和入党初心》。

讲座以中国工农红军长征过程中《四个阶段》为主线,从《共产党员初心使命》、《红军长征基本概念》和《长征精神及其意义》三个部分展开讲解。

熊世军教授从红军被迫长征的原因分析出发,介绍了“长征精

神”形成的时代背景与历史条件。通过回溯红军长征“绝境重生”的艰难历程,阐释了“长征精神”的基本内涵。

通过学习,党员干部深受启发,大家纷纷表示,要继承和弘扬长征精神,高擎长征精神的火炬,不忘初心,牢记使命,坚定理想信念,保持革命意志,发扬斗争精神,敢于担当作为、敢于争取胜利,不断推动各项工作再上新台阶,以优异的成绩迎接建党100周年。(李丰 闫兆娟)

## 民政局——

### 学党史访民情 上门服务暖人心

“这么快都认证好了,谢谢你们了!”4月19日,龙王沟乡村振兴示范区龙泉寺村85岁的老人王增文高兴地对县民政局工作人员说。

连日来,为做好高龄津贴认证工作,确保高龄老人及时领到津贴资金,县民政局通过高龄津贴申报认证系统筛选出认证数据异常老人信息,入村上门为独居、行动不便的老人用手机APP进行认证。

“今天入村认证的工作人员都是我们支部的党员,我们要把党史学习教育成效转化为工作动力,切实开展好为群众办事实践活动。通过上门为老人送服务,让他们安心的同时,进一步了解他们的服务需求,不断优化工作,更好地为他们

提供优质高效的服务。”县民政局社救党支部副书记王亚龙说。

当天,民政局工作人员为该村6名老人认证后,又到3名特困供养对象家中进行了走访,详细询问老人的生活情况、照料护理情况,了解该村特困供养对象的医疗保障措施,叮嘱护理人要履行好护理职责,照顾好供养对象,民政所、村委会要落实好定期走访制度,及时帮助供养对象解决生活困难。

据了解,我县现有80岁以上高龄津贴对象11996人,高龄津贴资金按月发放,1月至3月累计已发放高龄津贴资金202.8万元。

(张小玉)

## 主动作为办实事 保障安全解民忧

### ——县财政局教科文股积极协调完善校园周边交通安全设施

为进一步加强学校安全管理工作,维护学校周边良好的交通秩序,切实解决群众最关心、最直接、最现实的问题,4月15日,县财政局党员干部郭妹玲、陈自刚积极协调相关部门,在肖旗乡方旗小学南北环路口增设交通标志标识,确保出入学生的生命安全。

肖旗乡方旗小学紧邻省道北环路,过往车辆多、车速快,学校路口自东向西仅设置一个丁字路口提醒标志,因标志牌较小且受绿化树的遮挡,过往车辆很难看到。路口交通标志标线磨损严重,安全设施缺乏,直接影响该校师生的生命安全。财政局党员干部郭妹玲和陈自刚在了解到这个情况后,第一时间联系县公路局、教体局、肖旗乡政府等相关单位,在方旗小学路口

实地查看交通安全状况,明确存在的问题和隐患,并结合实际,制定工作方案。经商定,由公路部门采取增设爆闪灯、震荡带、学校路口标志标识等,提醒过往车辆司机减速慢行,确保学生安全。目前,这些安全设施已安装到位。

通过完善交通标识标志,构建了学校交通安全防护网,有效改善了交通秩序,确保校园周边道路安全畅通,给学生营造一个良好的道路交通环境,以实际行动践行群众办实事、办好事、办成事,受到了群众的好评。(林帅锋)



## 我为群众办实事

近日,县商务局在县电商公共服务中心、闹店镇政府举办国家级电子商务进农村实操技能培训班。

电商服务站负责人、村干部、返乡创业青年及视频拍摄爱好者等200余人参加了培训。农购商学院副院长梁迁迁为学员讲解了抖音拍摄技巧、抖音视频制作、直播带货、引流推广方法等相关知识。

黄赛培 摄影报道



## 科普知识进校园 科普展品满目炫

为提高青少年学生的科学素养,培养创新精神 and 实践能力。近日,县科协联合县科技馆走进商酒务镇中学,开展“科技托起强国梦”巡回展活动,为该校师生带来一场丰富的科普盛宴。

活动中,讲解员围绕科技知识、网络安全、环境保护、识邪防邪知识等宣传展板,以现场宣讲、提问互动等形式进行科普知识宣传讲解。扣人心弦的机器人酷

炫表演让孩子们欢呼不断,整个展览现场惊叹声、掌声声此起彼伏。孩子们兴致勃勃地驻足观看丰富多彩的科普展品,时不时还相互讨论。

据了解,本次活动以“科技托起强国梦”为主题,让孩子们近距离、全方位的感受科技带来的魅力,同时培养孩子们勤动手、善动脑的科学素养和实践能力。

(程梦果)

(上接第一版)城乡颜值不断刷新,绝对贫困问题得到历史性解决,县域高质量发展步伐越来越坚实。

许红兵指出,事实证明,只有干出来的精彩,没有等出来的辉煌。2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”发展的开局之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,全面落实中央、省委、市委和县委各项决策部署,奋进新征程、谱写新篇章,夺取“四强县”建设更大胜利,向全国“百强”阔步迈进。

许红兵强调,奋进新征程、谱写新篇章,要始终高举旗帜、坚守信念。要强化思想武装,深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,切实用武装头脑、指导实践、推动工作。

奋进新征程、谱写新篇章,要坚持真抓实干、主动作为。要以“项目建设落地年”为总抓手,推动工业经济“量质齐升”。要依托我县正在形成的产业集聚效应,把产业集聚优势尽快转化为平台发展优势。要扛起科技自立自强的宝丰担当,让科技创新的脊梁更直更挺。要积极服务和融入新发展格局,让改革开放的步伐更快更稳。要以全域旅游规划理念为指导,让宝丰文旅融合的名牌越擦越亮。要一体推进农业农村现代化,让乡村振兴的活

## 县十五届人大六次会议闭幕

力更足更旺。全县各单位要自觉对标“四强县”建设要求,不断深化“争第一、比贡献、树正气”工作,在全国全省大格局中找准“标杆”,与最强者比拼,与最快者赛跑,确保各项工作市内创品牌、省内争先进、全国有影响。

奋进新征程、谱写新篇章,要牢记初心使命、矢志为民。要认真扎实开展好党史学习教育,矢志不渝为宝丰发展和人民幸福努力奋斗。要坚持人民至上,坚守人民情怀,始终把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标。要毫不松懈抓好常态化疫情防控,坚决维护人民群众生命健康安全。要把就业增收摆在更加突出位置,确保城乡居民人均可支配收入全年与经济增长保持同步。要办好民生实事,全面提升教育医疗、养老托幼、文化体育、社会保障等公共服务水平。要加强城市建设管理,努力让宝丰成为更具幸福感、更有文化底蕴、更具发展韧性的城市。

奋进新征程、谱写新篇章,要持续锤炼作风、永葆本色。要保持从政用权的敬畏心,做到心有所惧、言有所戒、行有所止。要增强拒腐防变的免疫力,做到“恋亲不为亲徇私、念旧不为旧谋利、济亲不为亲撑腰”。要净化工作生活的社交圈,永葆共产党人的为民务实政治本色。

许红兵强调,忠党爱民、一念常在担当,成就梦想、一途惟有实干。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在中央和省、市委的坚强领导下,以孺子牛、拓荒牛、老黄牛的“三牛”精神,不忘初心、不负韶华、不懈奋斗,用实干的汗水浇灌出建设“四强县”、迈入全国“百强”的绚丽之花,全面建设社会主义现代化新宝丰,奋力谱写新时代宝丰高质量发展更加出彩绚丽的新篇章,为全市建设全国转型发展示范区、争当中原更加出彩样板区贡献宝丰力量。

刘景华指出,会议期间,各位代表聚焦建设“四强县”、迈入全国“百强”奋斗目标,积极建言献策、依法履行职责,使会议通过的各项决议充分体现了全县人民的意愿。会议依法补选了宝丰县监察委员会主任,补选了宝丰县第十五届人民代表大会常务委员会副主任、委员,圆满完成了大会选举任务。会议开得很成功。大会闭幕后,希望大家向广大干部、职工和人民群众宣传贯彻好本次大会精神,组织带动全县人民,进一步统一思想、鼓足干劲,在县委的坚强领导下,开拓创新、锐意进取,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出新的更大贡献,以优异成绩献礼建党100周年。

大会在庄严的国歌声中闭幕。

(朱亚旭 文/王双正 图)